

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

КТО ЕСТЬ КТО?

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ О ПРОГРАММАХ ПАРТИЙ И ДВИЖЕНИЙ, ВКЛЮЧЕННЫХ В ОБЩЕФЕДЕРАЛЬНЫЙ СПИСОК ДЛЯ ГОЛОСОВАНИЯ).

Уважаемые сланцевчане, многие из вас задают перед выборами вопрос: с какими программами выступают партии, движения и блоки, включенные в списки для голосования? К сожалению, объем нашей газеты и сроки, отведенные для нынешних выборов, не дают возможность представить полностью программы всех 13 избирательных объединений. Да не всеми мы и располагаем. Поэтому, в отличие от биографий и программ кандидатов в депутаты Федерального собрания по одному двухмандатным округам, представляя позиции объединений, включенных в общефедеральный список, мы публикуем только фамилии лидеров и тезисы предвыборных платформ.

Начнем с объединения, о котором средства массовой информации, пожалуй, говорят чаще всего. Это **объединение «ВЫБОР РОССИИ»**, его список кандидатов в Государственную Думу возглавляют вице-премьер Егор Гайдар, председатель комиссии по правам человека при Президенте Российской Федерации С. А. Ковалев, министр социальной защиты населения Э. А. Памфилова.

СВОБОДА, СОБСТВЕННОСТЬ, ЗАКОНОСТЬ — эти три постулата лежат в основе политической концепции блока. «Выбор России» поддерживает проект Конституции, вынесенный на голосование 12 декабря, вы-

ступает за демократическую Россию как федеративное государство. Основная цель в национальной политике: права народов и граждан, обеспечение всем без исключения народам России максимально благоприятных условий для свободного развития. В экономике блок выступает за стабильную финансовую систему, снижение инфляции, энергичное проведение приватизации, за переориентацию на снижение энергоемкости валового национального продукта. Блок поддерживает введение частной собственности на землю. В социальной сфере блок выступает за достойное пенсионное обеспечение, здоровье нации и улучшение экологии страны, в поддержку сфер образования, науки и культуры, а также семьи, материнства, молодого поколения.

Ориентиры во внешней политике у блока «Выбор России» на развитые демократические страны, а также государства, идущие к демократии и рыночной экономике. В отношениях с ближним зарубежьем блок выступает за восстановление и укрепление связей с этими странами, но против политики односторонних уступок в ущерб интересам россиян. Естественное право России — защита интересов русских и русскоязычного населения за пределами ее границ.

Другое крупное избирательное объединение пред-

ставляет **КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**, выступающая на противоположном «Выбору России» полюсе политической жизни. Первые три кандидата в списке Компартии — председатель ЦИК КПРФ Г. А. Зюганов, летчик-космонавт СССР В. И. Севастьянов и бывший заместитель Генерального прокурора СССР В. И. Илюхин. Компартия идет на выборы с идеей государственного патриотизма и гражданской защиты, она отстаивает идею союза государственно-патриотических сил, союза прежде всего государственников-профессионалов, которым за державу обидно. Отражая и защищая интересы людей наемного труда, компартия выступает за политику протекционизма в отношении отечественных товаропроизводителей. Без этой политики не остановить безработицы, не обуздать космополитизма коммидоров. Без спасения российской государственности, без сохранения исторически сложившегося способа жизни великого многонационального народа немыслима социальная справедливость. Нужна в ней ощущается громадным большинством: ничтожное большинство купается в роскоши, миллионы обнищали. Коммунисты выступают против политического экстремизма с любой стороны, за каким бы цветом он ни скрывался. Девиз Компар-

тии: Россия, Труд, Народование, Справедливость.

СПИСОК ИЗВИРАТЕЛЬНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «АГРАРНАЯ ПАРТИЯ РОССИИ» возглавляют президент акционерного общества (в прошлом совхоза) из Московской области М. И. Лапшин, председатель ЦК профсоюза работников агропромышленного комплекса А. С. Давыдов и вице-премьер правительства Российской Федерации А. Х. Заверюха. Аграрная партия нацелена отстаивать такую направленность реформ, когда в их основу положено понимание рынка не как конечной цели, а как средства повышения эффективности и подъема жизненного уровня россиян. Аграрники выступают за разумную приватизацию предприятий переработки и агросервиса с контролем пакетом акций для сельских товаропроизводителей, включая фермеров. Земельная проблема с точки зрения партии должна решаться исходя из принципа: земля прежде всего тем, кто ее обрабатывает. И не только тем, кто непосредственно трудится на ней, но и всем сельским жителям — учителям, врачам, продавцам, библиотекарям и т. д. Аграрная партия — за бесплатное выделение земли в собственность всем жителям городов и сел, желающим вести личное хозяйство, иметь огородные и садовые участки, строить для семьи сельский дом. Но она — против превращения земли в предмет безоглядной купли-продажи, в средство отмывания нечестно нажи-

тых капиталов.

Аграрники готовы взаимодействовать со всеми политическими и гражданскими движениями и объединениями. Их цель — вернуть уважение к кормильцу общества — крестьянину, восстановить престиж хлебороба, возродить деревню как хранительницу национального самосознания и народных традиций.

СПИСОК ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ открывает ее лидер В. В. Жириновский. Вторым значится инженер из Санкт-Петербурга бывший депутат Василеостровского райсовета В. Марычев. В экономической сфере партия выступает за высокоеэффективную, социально ориентированную систему хозяйствования на основе смешанной экономики, на представлении гражданам свободы экономического выбора. В сфере международных отношений — за равноправие всех наций и народностей, населяющих страну. В сфере политической — за правовое государство, основанное на равных правах и обязанностях всех граждан.

РОССИЙСКОЕ ДВИЖЕНИЕ ДЕМОКРАТИЧЕСКИХ РЕФОРМ представлено в числе первых трех кандидатов мэра Санкт-Петербурга А. А. Собчака, врача, генерального директора МНТК «Микрохирургия глаза» С. Н. Федоров, народного артиста России О. В. Басилашвили. Позиция блока: «Мы не стремимся в кресла исполнительной власти. Мы не станем непримиримой оппозицией, мешающей реформам. Мы будем демократическими оппонентами правительству».

(Окончание на 2-й стр.).

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Не ошибитесь, заполните бюллетень!

Завтра, 12 декабря, на избирательном участке каждый избиратель получит четыре бюллетеня. Поскольку нынче процедура будетходить по новой схеме, будьте внимательны, заполните бюллетень. Ведь ошибка сделает его недействительным.

Три бюллетеня по выборам в Федеральное Собрание устроены в принципе одинаково. В одном из них будут шесть фамилий кандидатов в Государственную Думу по Всеволожскому избирательному округу № 101: А. И. Архипин, Н. Г. Дмитриев, Р. Ф. Исмагилов, В. Н. Климов, С. П. Коломейцев, Е. Ф. Федоров. Ваша задача в квадратике напротив избранной фамилии поставить крестик или иной знак.

Во втором — по выборам в Совет Федерации по Ленинградскому избирательному округу № 47 — будут пять фамилий: А. С. Беляков, В. Н. Густов, А. А.

Голосование по проекту Конституции (четвертый бюллетень) осуществляется

по правилам референдума. В этом бюллетене один вопрос: «Принимаете ли Вы Конституцию Российской Федерации?». И два ответа: «Да» и «Нет». Здесь вы должны **зачеркнуть** не устраивающий Вас ответ. Если Вы принимаете Конституцию, то **зачеркните** слово «Нет», если не принимаете, **зачеркните** слово «Да». В этом отличие от первых трех бюллетеней.

Поэтому в кабине для голосования не торопитесь. Вспомните это разъяснение и не ошибитесь.

ВНИМАНИЕ: ЭКСПЕРИМЕНТ!

По просьбам читателей с 13 по 17 декабря включительно газета «Знамя труда» проводит подписку на первое полугодие непосредственно в редакции. Стоимость подписки — 1800 рублей, т. к. не взимается стоимость доставки. Почему? Потому что подписчик будет сам приходить в редакцию за своей газетой.

Условие одно: тот, кто захочет воспользоваться таким видом подписки, должен представлять интересы не менее 10 подписчиков. То есть, Вы договариваетесь с соседями, желающими выписать «Знамя труда», и оформляете подписку сразу на 10 экземпляров. Получать будет представитель такой группы тоже сразу 10 экземпляров.

Поясняем, почему так. Даже 200 подписчиков, ежедневно приходящих за газетой, выключают из рабочего процесса одного из сотрудников редакции: по минуте на каждого — и ушло более 3 часов. А в редакции лишних людей нет, у каждого свои функциональные обязанности, и подписка прямо в редакции принесет им только дополнительные обязанности. Чтобы несколько сократить период выдачи газет, мы и ставим такое условие.

ИТАК, С 13 ПО 17 ДЕКАБРЯ С 14 ДО 18 ЧАСОВ ЕЖЕДНЕВНО ЖДЕМ ТЕХ, КТО ГОТОВ ПОЛУЧАТЬ ГАЗЕТУ САМ.

шает жителей нашего города на развлекательную программу.

Горожане смогут увидеть выступление народного хора русской песни, детского танцевального коллектива, а также услышать солистов вокально-инструментального ансамбля.

Так что, если вы не знаете, как провести свой выходной день, приходите всей семьей в ДК завода «Сланцы». Вход свободный.

«ЦИРК НА СЦЕНЕ»

Многие дети видели цирковые программы только по телевидению. А сейчас у них появилась возможность встретиться с артистами цирка. 13 декабря в Доме культуры горняков — «Цирк — на сцене». Первое представление пройдет в 10 часов, куда приглашаются ребята детских садов, а второе представление начнется в 17 часов 30 минут.



ВСЕЙ СЕМЬЕЙ — НА КОНЦЕРТ

В воскресенье, 12 декабря, в 12 часов творческие коллективы Дома культуры завода «Сланцы» пригла-

КТО ЕСТЬ КТО?

(Начало на 1-й стр.).

Наша цель не допустить в Думе подмены интересов общества и его граждан интересами аппарата, бюрократии, монопольных и криминальных структур, перейти от унитарного государства к федерации на основе максимально возможной децентрализации и самостоятельности субъектов федерации; перейти от спада к стабилизации и создать базу для подъема;

создать основы смешанной экономики, поддерживать производителя, расширять участие трудящихся в получении доходов;

создать сильный возможностный, обеспечить слабым защиту;

спасти, сохранить и приумножить культурные наследия и интеллектуальный потенциал, развивать науку и образование».

ПАРТИЮ РОССИЙСКОГО ЕДИНСТВА И СОГЛАСИЯ в общефедеральном списке представляют вице-премьеры правительства России С. Н. Шахрай и А. Н. Шохин, а также партия выступает в политической сфере за единство и целостность России, приоритет прав человека, верховенство права, незыблемость прав собственности, федерализм и местное самоуправление, разделение властей. В экономической сфере — отстаивает право частной собственности как неотъемлемое право человека и инициативу граждан как основной источник процветания. Наделена борьба за сохранение единого российского экономического пространства, укрепление российского рубля. На базе эффектив-

ной рыночной экономики должны быть обеспечены твердые социальные гарантии для социально незащищенных слоев населения. Аграрная политика партии направлена на защиту российской земли как основы существования народа.

СПИСОК ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ возглавляют руководитель администрации Шаховского района Московской области Н. И. Травкин и кинорежиссер С. Говорухин. Программные цели — суверенитет России, развитие рыночных отношений, демонополизация и разгосударствление средств производства, роста национального богатства и благосостояния людей, а не источник бед народа.

БЛОК «БУДУЩЕЕ РОССИИ — НОВЫЕ ИМЕНА» идет на выборы с лозунгом «Жить в своей стране без страха, в достатке, гордясь Россией». Это действительные новые имена в политике. Открывает список 33-летний инженер Вячеслав Лавинский, с 1991 года возглавляющий Российский Союз Молодежи. Вторым в списке выступает за предоставление крестьянам широких возможностей самостоятельного выбора форм организаций своей производственной деятельности на основе разных видов собственности, за освобождение от налоговых затрат предприятий, связанных с развитием производства.

ГРАЖДАНСКИЙ СОЮЗ ВО ИМЯ СТАБИЛЬНОСТИ, СПРАВЕДЛИВОСТИ И ПРОГРЕССА, список которого возглавляют лидеры Российского Союза промышленников и предпринимателей А. Вольский и Всероссийского Союза «Обновление». А. Владиславлев, генеральный директор «КамАЗ» Н. Бех, выступает за социально ориентированное рыночное хозяйство на принципе опоры на собственные силы, за приоритетное развитие внутреннего рынка на базе накопленного производственного и научно-технического потенциала, за сокращение исторически сложившихся хозяйственных связей, за управляемость народным хозяйством.

ИЗБИРАТЕЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «ЖЕНЩИНЫ РОССИИ». Его список открывает лидер движения

А. В. Федулова. Блок выступает за равное участие мужчин и женщин в формировании государственной политики, в защиту генофонда своей нации, за то, чтобы любой закон просчитывался с учетом социальных последствий для всех категорий населения. Рыночная экономика — не цель, а средство улучшения жизни человека, земля должна иметь хозяина, но необходимо пакет правовых актов, которые исключали бы всяческие спекулятивные моменты, государственный контроль за внешней торговлей сырьем и энергоносителями, за экономическое равноправие между городом и деревней. Рыночные реформы — это средства развития производства, роста национального богатства и благосостояния людей, а не истощение народа.

БЛОК «БУДУЩЕЕ РОССИИ — БОЛДЫРЕВ — ЛУКИН» выступает за социальную рыночную экономику, за социальное правовое государство, за представительную демократию. Представители блока стремятся сбалансировать интересы наемных работников и предпринимателей, чтобы выигрывало все общество. Выступают за многообразие форм собственности. В числе их целей: защита прав русскоязычного населения, внимание экологии, поддержка сельского хозяйства, восстановление утраченных базовых функций государства в экономической сфере.

ДВИЖЕНИЕ «ДОСТОИНСТВО И МИЛОСЕРДИЕ» считает необходимым введение чрезвычайных, но в рамках закона, мер по борьбе с преступностью. Прежде всего необходимо устранение экономических и социальных причин, ее порождающих. Необходимо создание контрактно-призывающей армии, развитие и выполнение экологического законодательства. Объединение — за рыночную экономику в интересах широких слоев общества с опорой на собственный экономический потенциал, за целостную могучую страну.

КОНСТРУКТИВНОЕ ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ДВИЖЕНИЕ «КЕДР» уже в своем названии содержит приоритеты, которые ставят во главу угла.

ПОСМОТРИТЕ хотя бы эти три момента и сравните с собственной точкой зрения и выбирайте блок, чьи возвращения совпадают с вашими.

А ТЕПЕРЬ НЕСКОЛЬКО ШТРИХОВ К ПОЗИЦИЯМ ПАРТИИ И ДВИЖЕНИЙ. Голосовать за новую Кон-

ституцию призывают Партия российского единства и согласия (ПРЕС) С. Шахрай, экологическое движение «Кедр», Российской движение демократических реформ (РДДР) А. Собчака, Либерально-демократическая партия (ЛДП) В. Жириновского, «Женщины России» и «Выбор России» (ВР) Е. Гайдара. Против выступают семь: Аграрная партия (АП), «Гражданский союз» А. Вольского (ГС), Коммунистическая партия РФ (КПРФ), блоки «Явлинский — Болдырев — Лукин» (ЯВЛ), «Будущее России — новые имена», «Достоинство и милосердие», а также Демократическая партия России (ДПР) Н. Травкина.

На вопрос, является ли путем «шоковой терапии» неизбежным при кардинальном реформировании социально-экономической системы, положительно отвечают, сошлись на опыте последней Германии, РДДР и блок ВР, а не приемлют этого пути, соглашаясь на опыт послевоенной Японии, Кореи, и особенно Китая, все остальные.

В качестве главного пути снижения темпов инфляции называют:

а) уменьшение расходов на содержание бюджетников и сокращение расходов на социальные программы — ВР и ДДР;

б) отмену конверсии и увеличение объема продажи оружия за рубеж, прекращение экономической помощи другим государствам, торговлю с государствами СНГ по мировым ценам — ЛДП;

в) уменьшение расходов на содержание госаппарата, перекрытие каналов утечки средств за рубеж, поощрительные налоги для производителей — все остальные.

Посмотрите хотя бы эти три момента и сравните с собственной точкой зрения и выбирайте блок, чьи возвращения совпадают с вашими.

Не так давно в некоторых районах города появился листовка с призывом к женщинам «не принимать участия в выборах 12 декабря 1993 года, т. к. ни настоящее руководство города, ни ранее избранные депутаты до настоящего времени не могут создать элементарные условия для нормальной жизни большей части населения города».

Что ждет нас и наших детей зимой? Почему у города нет средств на приобретение топлива для котельной? Куда идут бешеные налоги, которые мы платим государству?..».

Последний вопрос и стал причиной настоящей публикации.

По отчету за 10 месяцев 1993 года налоговой инспекцией по Сланцевскому району собрано налогом и других обязательных платежей 8750,3 тыс. руб. Из этих поступлений 3042,0 тыс. руб. или 34,8% направлено в бюджет РФ, в областной бюджет — 1887,4 тыс. руб. или 21,6% и в городской бюджет 3820,6 тыс. руб. или 43,7%. Распределение налогов и обязательных платежей по уровням бюджетов осуществляется налоговой инспекцией и самими предприятиями на основании Законов, решений бывших органов Советов. Как видно из выше приведенных цифр, в городской бюджет попадает только 43,7% процента.

Из каких же доходных источников формируется бюджет района и куда он распределяется?

Самым значительным доходным источником является налог на прибыль с предприятиями и организациями. Сумма поступления данного налога в городской бюджет за десять месяцев составила 2036,2 миллиона рублей. Самыми крупными платильщиками налога на прибыль являются СПЗ «Сланцы», ПЛО «Ленинградсланец», завод «Полимер», АО «Цес-

Куда идут „бешеные“

торговли — 5096 тысяч

рублей и канализации — 3919

тысяч рублей;

С 1 июня введены налоги на содержание жилищного фонда и объектов социального и культурной сферы (в бюджет поступило 94495 тысяч рублей) и транспортный налог (поступило 40433 тысячи рублей). С первого апреля введен сбор на нужды образовательных учреждений (поступило 46200 тысяч рублей),

Платить за пользование недрами поступило 39 млн. рублей; госпошлины — 9 млн. рублей; налог на имущество — 153 млн. рублей; НДС — 142 млн. рублей, доходов от приватизации — 71,2 процента.

3. Жилищно-коммунальное хозяйство — 1975 млн. рублей — 63,1 процента.

4. Прочие организации (кинокомиссия, связь) — 83 млн. рублей — 90,9 процента.

Жилищное предприятие занимается текущим содержанием и эксплуатацией жилищного фонда (из справки о работе ЖПЭП за 10 месяцев 1993 года). Предприятие является планово-убыточным. За 10 месяцев текущего года получено из местного бюджета 571200 тысяч рублей.

Сбор на уборку городских территорий — поступило 148103 тысячи рублей;

4. Сбор на выдачу ордера на квартиру — 164 тысячи рублей;

5. Сбор с владельцев собак — 10 тысяч рублей;

6. Сбор с юридических и физических лиц за право

лива в ноябре 1993 года — 155 рублей за литр, в 1989 году — 0,06 руб. Увеличение в 2583 раза. В 980 раз за этот же период увеличилась стоимость бензина и в 673 раза — резины.

Хотя цены возросли более чем в тысячу раз, расходы на 1 км. увеличились только в 269 раз, что составляет менее 1/3 потребности предприятия для обеспечения качества бензина и резины.

Поступило от других предприятий — 12637 тысяч рублей; использовано средств бюджета — 368063 тысячи рублей.

В процентном соотношении платы на жилищное строительство за теплознегород составляет 1,0 процента, местный налог — 0,7 процента.

Расходы бюджета на социально-культурные мероприятия:

1. Народное образование — 977 млн. рублей — 73,7 процента от запланированного.

2. Культура — 82 млн. рублей — 57,7 процента.

3. Здравоохранение — 214 млн. рублей — 106,5 процента.

4. Финансирование мероприятий в области молодежной политики — 1 млн. рублей — 19 процентов.

5. Социальное обеспечение — 10 млн. рублей — 48,3 процента.

Содержание органов государств — 1 млн. рублей — 71,4 процента.

Содержание органов управления — 119 млн. рублей — 83,4 процента.

Компенсационные выплаты — 91 млн. рублей — 47,6 процента.

Прочие выплаты — 77 млн. рублей — 136 процентов. Итого расходов по всем отраслям — 4546 млн. рублей — 68,3 процента.

Стоимость дизельного топ-

лива в районный Дом культуры, музыкальной аппаратуры в театр «Бумс» на 277,4 тысячи рублей

Для отрасли культуры (без села) на 1993 год выделено ассигнований 142951,2 тысячи рублей (из спаски об использовании средств культуры).

Из выделенных ассигнований получено 95571 тысячи рублей (по 20 ноября).

С января по октябрь получено родительской платы за обучение: детской музыкальной школе — 648,9 тысячи рублей, в художественной школе — 1051 тысяча рублей.

Для парка приобретено хозяйственного инвентаря, компьютерных игр на сумму 338 тысяч рублей. Оплачены работы по наружной канализации, теплотрасе и строительству туалета — 11581 тысяча рублей.

В 1993 году организация летнего отдыха школьников также финансировалась полностью за счет средств местного бюджета и составила 8713 тысяч рублей.

В общей сумме расходов наибольший удельный вес занимает заработка платы за 10 месяцев составила 39589 тысяч рублей и школа-интернат для детей с недостатками умственного развития (расход — 37780 тысяч рублей).

На детский семейный дом, образованный в апреле 1993 года, израсходовано 1197 тысяч рублей.

Приобретен капитальный ремонт зданий и сооружений, в том числе здания гимназии, школы-интернат для детей с недостатками умственного развития (расход — 37780 тысяч рублей).

Школа-интернат — 4204 тысячи рублей (одежда, мебель);

Вспом. школа — 4727 тысячи рублей (одежда, мебель).

Расходы по кап. ремонту составили 25185 тысяч рублей в числе объектов:

Д/сад № 10 — 4648 тысяч рублей (после кап. ремонта);

Школа-интернат — 4204 тысячи рублей (одежда, мебель);

Большое количество приобретено произведено:

Школа № 12 — 6060 тысяч рублей (школа-новостройка);

Д/сад № 10 — 4648 тысяч рублей (после кап. ремонта);

Школа-интернат — 4204 тысячи рублей (одежда, мебель);

Вспом. школа — 4727 тысячи рублей (одежда, мебель).

Расходы по кап. ремонту составили 25185 тысяч рублей в числе объектов:

Д/сад № 14, в котором планируется открытие после завершения ремонта реабилитационного центра для слабовидящих и слабослышащих детей;

Д/сад № 10, школы № 2, № 1, Новосельская — ремонт кровли; д/сад № 3 — ремонт кровли; Д/осп — капитальный ремонт сантехники, отдельные работы;

Капитальный ремонт зданий и сооружений, в том числе здания гимназии, школы-интернат для детей с недостатками умственного развития (расход — 37780 тысяч рублей).

Для парка приобретено 10 тысяч рублей на ремонт кровли; д/сад № 3 — капитальный ремонт кровли; школа-интернат для детей с недостатками умственного развития (расход — 37780 тысяч рублей).

Для парка приобретено 10 тысяч рублей на ремонт кровли; д/сад № 3 — капитальный ремонт кровли; школа-интернат для детей с недостатками умственного развития (расход — 37780 тысяч рублей).

Для парка приобретено 10 тысяч рублей на ремонт кровли; д/сад № 3 — капитальный ремонт кровли; школа-интернат для детей с недостатками умственного развития (расход — 37780 тысяч рублей).

Для парка приобретено 10 тысяч рублей на ремонт кровли; д/сад № 3 — капитальный ремонт кровли; школа-интернат для детей с недостатками умственного развития (расход — 37780 тысяч рублей).

Для парка приобретено 10 тысяч рублей на ремонт кровли; д/сад № 3 — капитальный ремонт кровли; школа-интернат для детей с недостатками умственного развития (расход — 37780 тысяч рублей).

Пусть будет Великая Русь!

(Начало на 3-й стр.).

как хочется многим главарям посидеть в президентском кресле, побывать в высших эшелонах! Рвутся так, аж до бояни. Посмотришь и думаешь: «Пусть они между собой дерутся эти главари, но армия-то куда лезет! Ведь вы призваны, содергитесь народом и ваша кровная и основная задача защищать страну от внешних врагов! От внешних, повторяю! А не от внутренних. На это есть другая организация — милиция. И внутри страны нет врагов среди своего народа, нет! Внутри страны не врачи, а банды, люди, не желающие нажить богатство своим трудом, а только за счет другого. Вот для этого и должна существовать милиция или полиция. Вот — мой взгляд, должны существовать две системы, защищающие свой народ. И никаких внутренних войск. Почему? Да потому, что внутренние войска и созданы больше всего для того, чтобы удержать ту или иную власть, для защиты ее. А зачем? Давайте разберемся. Я еще раз повторяю, к власти тянутся все партии, как мухи на мед. И вот между этими партиями возникает вражда. В ход пускается все, и информационное (радио, газеты, телевидение) обольщивание народа, а если это не помогает, действуют и армии. В результате льется кровь невинных и обольщенных людей, своего же народа. И вот тут у политиков создается термин «враги народа». А так ли это? Давайте разберемся. По логике вся высшая власть должна принадлежать народу и только народу. И не какому-либо диктатору в отдельности. Не дай Бог, если у этого диктатора — вождя «поедет крыша» — что будет с народом?

Да, Компартия скомпрометировала себя. И не Ле-

нин в этом виноват, что создал эту партию. А чиновники, бюрократы, подхалимы, хамелеоны, рвавшиеся в эту партию, чтобы иметь себе какую-то выгоду. Сам Устав Компартии близок к народу, его чаяниям, мечтам. Но его нарушили вот эти бюрократы, казнокрады, номенклатура. И народ стал смотреть на партию, как на врага. А ведь Ленин этого не хотел. Он шел к народу. Демократы спросят, а к кому народу, за какой народ шел Ленин? А за такой — за русский! За пролетариат! Да, пролетариат! Россия стонала под гнетом капитала в хваленые сейчас демократии царские времена. И это видели и понимали передовые люди не только из бедноты, но и из дворянских семей.

Взять хотя бы декабристов. Это люди из дворянских семей. Зачем бы им защищать бедноту? Но их честные души и сердца не могли равнодушно смотреть на царское самодержавие, законом, дубинкой, ружьем эксплуатировавшее рабочий русский народ. Жестоко расправился царь с такими людьми. Сибирь, каторга, виселицы. А кровавое воскресенье 1905 года? Тысячи людей из бедноты пришли просить у царя хоть малейшей помощи. Но куда там! Расстрелял! А крестьянские восстания под предводительством Емельяна Пугачева, Стеньки Разина и т. п.? Кинела Россия, копила зло на своих угнетателей. Но все ее поражения были в раздробленности. Не было одного целого ядра, который мог бы возглавить и сплотить народ. И не было такой личности, которая возглавила бы народ?

Но вот, наконец, нашлась такая личность. Это человек опять же из дворянской семьи. Он видел в царе угнетателя народа. Видел он, как стонала Россия. Этот

человек был Ульянов Владимир Ильич. Партийный псевдоним — Ленин. Ему удалось сплотить народные массы. И свергнуть ненавистный царский режим. Его девиз — земля крестьянам, фабрики, заводы — рабочим. Мир — народам! Это ли не идеальный гуманизм! И полное равноправие. Но вся беда в том, что очень мало ему пришлось жить, воплотить свои идеи в жизнь. Колесо начинает вращаться вспять. Снова буржуазия, будущая эксплуатация человека человеком, угнетение, произвол. В этой партии Ельцина девиз: «Дать дорогу сильному — помочь слабому». Неправда! Не будет помочи слабому. Потому что дорогу осилит идущий. А уж коли осилит, то ни в коем случае не протянет руку помощи слабому. Потому что не захочет иметь конкурента, потому что для помощи надо «отстегнуть» что-то от себя. А как известно, чем богаче, тем жаднее.

И вот к этой жизни нас сейчас призывают демократы. Ну так что, товарищ Пролетариат? Снова повесим себе ярмо на шею? Да, демократия нужна в жизни. Но не такая, как сейчас на саждается. Демократия нужна честная, справедливая, равноправная. Тоталитаризм тоже не нужен. Диктаторство тоже не нужно. А нужен крепкий народный руководитель, который бы советовался с народом во всех делах. Например, почему бы Ельцину, если он ратует за народ, не посоветоваться бы с народом? Вот, мол, вы меня выбрали руководить вами, а какую жизнь хотите вы, какую внутреннюю и внешнюю политику проводить? Как скажете, так и сделаю, воля ваша. Вы народ — ваш закон. Если социализм — так социализм. Если капитализм — так капитализм. Ах нет! Все сделано не по воле народа. Стоило только прокатиться на Запад, сначала Горбачеву — приехал с новым мышлением, потом и Ельцину — с тем же мышлением. Теперь только остается съездить патриарху Всех Руси

Алексию второму к папе Римскому и приехать оттуда тоже с новым мышлением. Западу останется только поаплодировать. А промеж собой сказать: «Ну, не дураки ли русские?». А между тем русские не дураки. Это доказано многим и в индустрии, и в науке. Только вот умных руководителей у нас после Петра I и Ленина больше не было.

А как хочется быть русским со своей национальной культурой! Без американизации. Чтоб по телевизору показывали наши отечественные хорошие фильмы, чтоб в рекламе были не «сникеры» и «марсы», а наши русские блины, пряники, лепешки, пироги. Чтоб не секс пропагандировался, а любовь сказочная, русская, к примеру, между Лелем и Снегурочкой. И как бывало у русского народа — за околицей вечером песни, веселье. О Боже! Будет ли это? А пока мы продались западу. Запад перенесет сюда все свои грязные заводы, и будем мы колонией с умирающей нацией. Потому что нас войной не взять. Это уже веками доказано. И их идеологи пошли на хитрость. А вот хитрость эта не до всех доходит. Когда очнемся, будет поздно. Надо будет избавляться от западного капитала опять много лет, а, может быть, и веков, как от татаро-монгольского ига. А можно же жить с тем же западом, закрыв свои границы, на добрососедских принципах — обмениваться товарами и т. д. И держать крепкую армию, на случай, если вдруг кому-то захочется прощупать границы. А по слам всегда говорить словами Александра Невского: «Идите и скажите своим народам, если кто с душой и чистым сердцем к нам пожалует — добрым гостем будет, а если кто с мечом придет к нам — от меча и погибнет. На том стояла и стоять будет Великая Русь!».

Выбор за вами, товарищ Пролетариат!

А. НИКИТИН,
житель города.

недели». 20.10 — «Как стать богатым». Телеграф. 22.15 — «Бомонд». 22.30 — «В поисках утраченного». 23.15 — «Жизнеописание». 23.45 — «АТВ брокер». 23.50 — «Слушай». 0.25 — «Джем-сессия». 1.05 — Пресс-экспресс.

РОССИЙСКИЙ КАНАЛ

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.20 — Требуются... Требуются... 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Мульти-пульти. 9.15 — По страницам «Вечернего салона». 10.45 — Козырная дама. 11.15 — Устами младенца. 11.45 — «Радио России» три года в эфире. 12.05 — «Без свидетелей». Х. ф. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.25 — «В талом снеге звон ручья». Х. ф. 15.50 — «Дети Белой гвардии». 16.20 — Там-там-новости. 16.35 — Бизнес в России. 17.05 — Трансросэфир. 17.50 — Спасение-911. 18.45 — «Я — лидер». 19.00 — «Кто цыган любил без меры». 20.25 — «Приключения кухарки из Клефэма». Х. ф. 21.25 — Хроно. 22.00 — Момент истины. 23.35 — «Казанова». Х. ф. 1-я серия. 1.10 — Частная коллекция. «Введение в интуицию».

ВТОРНИК, 14 ДЕКАБРЯ ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.00 — Новости. 6.20 — Утренняя гимнастика. 6.30 — «Утро». 8.45 — Фирма гарантирует. 9.20 — «Посмотрите. Послушайте». 9.40, 21.45 — Телесериал. «Мелочи жизни». 10.15 — «Что? Где? Когда?». 11.20, 16.40 — Таланты и поклонники. 12.20 — «Гол». 15.25 — «Телемикст». 16.10 — «Музыкальный прогноз». Фильм. 6-я серия. 17.20 — «Звездный час». 18.25 — «Документы и судьбы». 18.35 — Теннис. 19.25 — «Миниатюра». 19.40 — «Эхо

«Год без войны». 13.40 — Мультифильмы. 14.10 — «После дождичка в четверг». Фильм для детей. 15.30, 19.30, 23.45 — Информ-ТВ. 15.40 — Камертон. 16.25 — Астрономия. 16.40 — Док. ф. 18.30 — «Этносы Земли. 19.10 — «Большой фестиваль». 19.55 — От первого лица. 21.00 — НТВ. Сего-дня. 21.50 — Юбилей В. Бенцианова. 23.35 — Ваш стиль. 0.00 — «Дни и ночи театра». Д. ф.

ВТОРНИК, 14 ДЕКАБРЯ ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.15 — Новости. 6.20 — Утренняя гимнастика. 6.30 — «Утро». 8.45 — Фирма гарантирует. 9.20 — «Веселые нотки». 9.40, 19.05 — «Просто Мария». 10.30 — Человек и закон. 11.00 — Мультифильм. 11.10 — Новые имена. 11.50, 1.40 — Пресс-экспресс. 12.20 — «Возвращение в Эдем». 14-я серия. 15.25 — Деловой вестник. 16.40 — Конверсия и рынок. 16.15 — Дело. 16.25 — Мультифильм. 16.50 — Константин Ваншенкин. 17.10 — Новые имена. 17.50 — Технодром. 18.25 — Молдова, зима 93-го. 18.45 — Документы и судьбы. 18.50 — Азбука собственника. 19.55 — Тема. 21.45 — «Частная жизнь». Х. ф. 23.45 — «Под знаком Зодиака». Стрелец.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.30, 15.30, 19.30, 23.45 — Информ-ТВ. 7.45, 13.20 — Мультифильм. 8.05 — «Фантазеры». Х. ф. для детей. 9.15 — «Поэт Елена Зименкова». 9.35 — Петербургский антракт. 10.25 — Ребятам о зверятах. 10.45 — Сказка за сказкой. 12.00 — «Долгая дорога в дюнах». 1-я серия. 13.35 — «Кремлевские тайны XVI века». Х. ф. 15.40 — Новый Петербург. 16.25 — Рассказы по истории. 16.55

Алексию второму к папе Римскому и приехать оттуда тоже с новым мышлением. Западу останется только поаплодировать. А промеж собой сказать: «Ну, не дураки ли русские?». А между тем русские не дураки. Это доказано многим и в индустрии, и в науке. Только вот умных руководителей у нас после Петра I и Ленина больше не было.

А как хочется быть русским со своей национальной культурой! Без американизации. Чтоб по телевизору показывали наши отечественные хорошие фильмы, чтоб в рекламе были не «сникеры» и «марсы», а наши русские блины, пряники, лепешки, пироги. Чтоб не секс пропагандировался, а любовь сказочная, русская, к примеру, между Лелем и Снегурочкой. И как бывало у русского народа — за околицей вечером песни, веселье. О Боже! Будет ли это? А пока мы продались западу. Запад перенесет сюда все свои грязные заводы, и будем мы колонией с умирающей нацией. Потому что нас войной не взять. Это уже веками доказано. И их идеологи пошли на хитрость. А вот хитрость эта не до всех доходит. Когда очнемся, будет поздно. Надо будет избавляться от западного капитала опять много лет, а, может быть, и веков, как от татаро-монгольского ига. А можно же жить с тем же западом, закрыв свои границы, на добрососедских принципах — обмениваться товарами и т. д. И держать крепкую армию, на случай, если вдруг кому-то захочется прощупать границы. А по слам всегда говорить словами Александра Невского: «Идите и скажите своим народам, если кто с душой и чистым сердцем к нам пожалует — добрым гостем будет, а если кто с мечом придет к нам — от меча и погибнет. На том стояла и стоять будет Великая Русь!».

Выбор за вами, товарищ Пролетариат!

РОССИЙСКИЙ КАНАЛ

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.20 — Требуются... Требуются... 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Утренний концерт. 9.15 — Бесшумные лидеры. 9.45 — «Закрытая тема». 10.10 — В мире животных. 11.10 — Мульти-пульти. 11.20 — Петербургские истории. 11.50 — Музыка Артура Лурье. 12.05 — «Санта-Барбара». 12.55 — Параллели. 13.10 — «Ностальжи» — музыка всех поколений. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.25 — «Где находится нофелет?». Х. ф. 15.45 — «Бурда моден» предлага-

ет... 16.15 — Бизнес, новые имена. 16.30 — Там-там-новости. 18.00 — Русская виза. 18.30 — «Россия — Грузия. Разорванный трактат». 19.00 — Вечер памяти Николая Симонова. 20.25, 21.55 — Лучший час на ТВ. 21.15 — Л-клуб. 23.35 — «ЭКС». 23.45 — «Казанова». Х. ф. 2-я серия.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.30, 15.30, 19.30, 23.15 — Информ-ТВ. 7.45, 13.20, 16.20 — Мультифильмы. 8.05 — Док. ф. 8.30 — Новые времена. 9.05 — «На пороге ночи». 67-я и 68-я серии. 9.55 — «Европейский калейдоскоп». 10.25 — «Три колеса, фолиант и...». 10.45 — Музыка — детям. 10.55 — «Лявины». 11.30 — Скорая помощь. 12.00 — «Долгая дорога в дюнах». 2-я серия. 13.40 — «Вади». Д. ф. 15.40 — «Привал кавалерии». Балет. 16.40 — Необычные истории обычных вещей. 17.05 — «Первый концерт». Х. ф. 17.35 — «Хронограф». 18.30 — Гражданин и закон. 19.55 — Профессор И. Гликман. 21.00 — НТВ. «Сегодня». 21.50 — «Побег». Тел. спектакль.

Продажа трехкомнатной квартиры в Сланцах. Телефон (812) 106-77-87. 5-5

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ
В связи с пересчетом стоимости приватизированных квартир для налогообложения Бюро технической инвентаризации временно прекращает прием граждан с 15 декабря по 23 декабря с. г.

— Док. ф. 17.15 — «Киновоспоминания». Перед камерой. 18.00 — «Три колеса, фолиант и...». 18.20 — Балет «Чайковский». 19.10 — «Большой фестиваль». 19.55 — Открываю для себя Россию. 21.00 — НТВ. Сего-дня. 21.50 — «На пороге ночи». 67-я и 68-я серии. 22.40 — Блеф-клуб. 23.20 — «ШНО». Х. ф. 0.00 — «Привал кавалерии». Балет.

СРЕДА, 15 ДЕКАБРЯ ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.15 — Новости. 6.20 — Утренняя гимнастика. 6.30 — «Утро». 8.45 — Фирма гарантирует. 9.20 — «Сорока». 9.40 — Звучат баян и аккордеон. 10.25 — «Музей Революции: между прошлым и будущим». 10.55, 16.15 — Мультфильмы. 11.20 — «Джем». 11.50, 2.25 — Пресс-экспресс. 12.20 — «Возвращение в Эдем». 15-я серия. 15.25 — Телемикст. 16.40 — Музограф. 17.00 — «Между нами, девочками...». 17.20 — «Клуб 700». 17.50 — Технодром. 18.25, 0.40 — Хоккей. 21.45 — «Русский мир». 22.25 — «Серпантин». 23.25 — Бенефис А. Макаревича. 0.55 — «Экстро-НЛО».

РОССИЙСКИЙ КАНАЛ

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.20 — Требуются... Требуются... 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Момент истины. 12.00 — «Лох — победитель воды». Х. ф. 13.30 — Мульти-пульти. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.25 — «Девчата». Х. ф. 16.00 — Док. ф. 16.30 — Там-там-новости. 16.45 — Студия «Рост». 17.15 — Трансросэфир. 18.00 — Сказки для родителей. 18.35 — Послесловие. 19.05 — ТВ-портрет. 20.25 — «Санта-Барбара». 25-я серия. 21.15 — Петербургские истории. 21.45 — Музыка Артура Лурье. 22.00 — Бесшумные лидеры. 22.30 — «Закрытая тема». 23.35 — «Колесо бытия». 0.20 — Новый иллюзион. 0.50 — Короче...

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.30, 15.30, 19.30, 23.45 — Информ-ТВ. 7.45, 13.20 — Мультифильм. 8.05 — «Фантазеры». Х. ф. для детей. 9.15 — «Поэт Елена Зименкова». 9.35 — Петербургский